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В Волгоградском Росреестре состоялось совещание с членами Ассоциации «Волгоградская региональная гильдия риелторов» 

[bookmark: _GoBack]На минувшей неделе в Управлении Росреестра по Волгоградской области проведено совещание с членами Ассоциации «Волгоградская региональная гильдия риелторов» по вопросам, возникающим при предоставлении документов для осуществления государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав.

На совещании выступили специалисты структурных подразделений, осуществляющих учетно-регистрационную деятельность, а представители агентств недвижимости задали интересующие вопросы.

«Такие совещания позволяют нам более эффективно обмениваться опытом, оперативно решать и анализировать проблемы, возникающие при предоставлении документов на государственный кадастровый учет и государственную регистрацию прав, что так же способствует снижению количества принятых решений о приостановлении и отказе в осуществлении учетно-регистрационных действий», - отмечает заместитель руководителя Татьяна Кривова.



С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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